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Kansalaisopisto 
 

Heinäjärven alakoululla jatkuvat 
keväälläkin tiistain liikuntaryhmät 
ja keskiviikkopäivän käsityöryh-
mä. Jos haluat mukaan, ilmoit-
taudu kansalaisopistolle tai ryh-
män vetäjälle. 
 
Nyt on aika esittää opistolle toi-
veita tulevista kursseista! 

Pajari 
 

Myllyteatteri esitti Tarja Jänik-
sen kirjoittamaa ja ohjaamaa Pa-
jari-näytelmää viime vuoden lo-
pussa niin menestyksekkäästi, 
että kaikki halukkaat eivät mah-
tuneet katsomoon.  
 
Suuren kysynnän vuoksi näytel-
mää esitetään kevään korvalla 
vielä kuusi kertaa. 
 

Pajari-näytelmän lisäesitykset: 
Su  27.3.  klo 17    
Ke  30.3.  klo 19    
La  2.4.  klo 19    
Su  3.4.  klo 17    
La  16.4.  klo 19    
Su  17.4.  klo 17  
 

Esityspaikka: Kitee-sali, Koulutie 3.  

 
Liput: 14 € peruslippu; 12 € eläkeläi-
set, opiskelijat ja työttömät sekä yli 20 
hengen ryhmäliput 
 

Tiedustelut: 046 5914917 
keski-karjala@visitkarelia.fi 
pajarinaytelma@gmail.com 
www.pajari.info  

Talkoisiin 
Kolmen ensimmäisen Pajari-
esityksen naulakkopalvelun hoitaa 
Kyläpari. Ilmoittaudu Kaijalle, jos 
haluat mukaan talkoisiin! 

Avantokauden 
päätös 
 
Talviuimarit päättävät kauden perin-
teisiin kevättalkoisiin pihan siivouk-
sen ja polttopuuhommien merkeissä 
perjantaina 29.4. Talkoot ovat avoi-
met kaikille työintoisille, eli muutkin 
kuin avantouimarit ovat tervetulleita! 

 

Pilkkikisat 
Heinäjärven osakaskuntien 
pilkkikisat järjestetään maalis-
kuun loppupuolella. Seuraa 
ilmoittelua nettisivuillamme ja 
Koti-Karjalassa. 
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Talviretki  
Lauantaina 19. maaliskuuta kyläpari-
laisten bussi suuntaa keulansa Siilin-
järvelle Kasurilan laskettelukeskuk-
seen ja kylpylä Fontanellaan.   
 
Kuljetus on Kyläparin jäsenille ilmainen. 
Muut kuin jäsenet pääsevät mukaan 15 
euron kyytimaksulla. Ruokailusta sekä kyl-
pylä- ja laskettelumaksuista jokainen huo-
lehtii itse.  
Ilmoittaudu sitovasti Kaijalle 13.3. men-
nessä ( 050 527 7325). 
Aikataulusta ja reitistä ilmoitellaan mukaan 
lähteville tuonnempana.   
 
Lisätietoa: 
www.kasurila.fi 
www.fontanella.fi 

Talviliikuntaa 
 
Talvella ei tarvitse turjottaa tu-
vassa, sillä meitä kyläparilaisia 
hemmotellaan mainioilla liikunta-
mahdollisuuksilla. 
 
Koulun kaukalo on edelleen käy-
tettävissämme. Talkoolaiset saivat 
sen loppuvuodesta jo hyvissä ajoin 
kuntoon, ja luistelijoita on riittänyt 
runsaasti.  
 
Koska koululla ei enää ole lumen-
työntövälineitä, oma lapio ja kola on 
hyvä tuoda kotoa mukaan. 
 
Heinäjärven jäälatu valmistui uu-
denvuoden aattona, kun joulun seu-
dun pakkaset hellittivät. Kymmenen 
kilometrin pituisen reitin pohjusteli 
Parviaisen Veikko, ja sitä ylläpide-
tään kelien salliessa talkoovoimin.   
 
Jos haluat osallistua ladun huol-
toon, ota yhteys Veikkoon 050 
3050701. 
 
Ladulla hiihdetyt kilometrit voi mer-
kitä vihkoon, joka löytyy koulun 
parkkipaikan kohdalla ladun varrella 
olevasta punaisesta postilaatikosta. 
 
 Vuosikokous  

Kyläpari ry:n yleinen kokous järjes-
tetään sunnuntaina 27.2. klo 19  
Heinäjärven koululla. Tervetuloa! 
 

KiitoksetKiitoksetKiitoksetKiitokset 
Kyläpari ry kiittää lämpimästi Potoskavaa-
ran maamiesseuraa ja Potoskavaaran 
nuorisoseuraa Rantapirtin kiinteistön ja 
tontin lahjoittamisesta ja haluaa toiminnas-
saan vaalia seurojen pitkiä perinteitä. 



 

  Puheenjohtajan porinat 

Hyvää alkanutta vuotta 2011 kaikille tiedotteen 
lukijoille. Uuden vuosikymmenen lähtiessä käyn-
tiin on myös kyläyhdistyksellä edessään uudet 
haasteet.  
 
Joulukuisena pakkaspäivänä Kyläpari ry sai 
joululahjan: Potoskavaaran maamiesseuran ja 
nuorisoseuran edustajat luovuttivat Potoskavaa-
ran Rantapirtin Kyläparin omistukseen. Kiinteis-
töt maa-alueineen ovat olleet vuokralla kyläyh-
distyksellä, ja nyt omistusoikeus on siirtyi koko-
naisuudessaan Kyläparille. Kyläpari kiittää maa-
mies- ja nuorisoseuraa lahjoituksesta. 
 
Rantasauna on jo seitsemän vuotta palvellut 
suosittuna vuokrauskohteena ja on runsaan 
käytön myötä päässyt hieman rähjääntymään. 
Tulevan alkukesän aikana saunatiloja on tarkoi-
tus hiukan ehostaa, joten todennäköisesti touko-
kuun alkupuolella on saunan käytössä pieni kat-
kos. Kiihkeimpään vuokrausaikaan mennessä 

meillä on sitten entistä ehompi sauna tarjota 
halukkaille vuokralaisille. 
 
Sydäntalvesta huolimatta suunnitelmia on jo 
laadittu pitkälle kevääseen, ja kesää kohden 
toiminta jälleen kiihtyy. Kevät pitää sisällään 
laskettelu- ja kylpyläretken maaliskuulla sekä 
suuren suosion saaneen Pajari-näytelmän lisä-
esitykset Ilmarisen Kitee-salissa. Kyläyhdistys 
huolehtii kolmeen ensimmäiseen näytökseen 
narikkapalvelun, joten jälleen tarvitaan talkoolai-
sia. Lisätietoa asiasta löytyy toisaalta tiedottees-
ta. Tervetuloa mukaan! 
 
Ja muistakaa hyvät ystävät: Heinäjärven suosit-
tu jäälatu on jälleen käytettävissänne, siis eikun 

hiihtämään! 

Lämpimin terveisin  

Liisa 
      

Johtokunnan jorinat 
 
Viereinen lista johtokunnan jäsenistä on voi-
massa vielä helmikuun vuosikokoukseen 
asti. Vapautuville johtokuntapaikoille tarvi-
taan uusia innokkaita jäseniä, joten mietihän 
olisitko sinä yksi heistä! 
 
Tietoja myytävistä kiinteistöistä ja tonteista voi 
edelleen ilmoittaa Pertille 050 3375751, pert-
ti.purmonen@spynet.fi. Kyläpaitojakin on vielä 
muutama jäljellä. Pitkähihaiset (punainen ja 
turkoosi) maksavat 14 euroa ja lyhythihaiset 
(tummanharmaa) 12 euroa. Värimallit löytyvät 
nettisivuilta. 

—————————————————————————————————————

Johtokunta 
 

Martti Eronen  0400 795902 
Eero Tuunanen  040 7424198  
Kaija Häkkinen  050 5277325 
Päivi Ikäheimonen 013 424436 
Esko Juvonen  050 5378124 
Tapio Kaalimaa  0500 156997 
Jenni Kasurinen  050 4108442 
Aapo Rouvinen  0400 831692 
Sari Timonen  044 5967652 
 

puheenjohtaja: 
Liisa Purmonen  050 3081456 
         liisa.purmonen@kylapari.fi 

   

internet: www.kylapari.fi.  
Sivuja päivittävät Tupu Vuorinen ja  
Liisa Purmonen. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Tiedotetta kokoaa: 
Tupu Vuorinen   050 3445441,  
         tupu.vuorinen@spynet.fi 
 

Seuraava tiedote ilmestyy kesän kor-
valla. Jos haluat tiedottaa siinä, ota 
yhteyttä! 
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VuokraushinnatVuokraushinnatVuokraushinnatVuokraushinnat    
    

RantapirttiRantapirttiRantapirttiRantapirtti    
50€ / alle 5 tuntia kestävä tilaisuus 
100€ / vrk tai yli 5 tunnin tilaisuus 
Saunan käyttö pirtin vuokrauksen 
yhteydessä 30€. 
  

viikonloppu (pe–su) 200€ (sis. sau-
nan); poikkeuksena juhannus 300€. 
 

Jäsenille: 
35€ / alle 5 tuntia kestävä tilaisuus 
70€ / vrk tai yli 5 tunnin tilaisuus 
Saunan käyttö tilaisuuden yhteydes-
sä 20€. 
 

Viikonloppu (pe–su) 140€ (sis. sau-
nan); poikkeuksena juhannus 200€. 
 

RantasaunaRantasaunaRantasaunaRantasauna    
Takkatiloihin mahtuu 15–20 hlöä ja  
yöpymään mahtuu 8 hlöä. 
 

su–pe 50€ / vrk / tilaisuus 
pe–la  60€ / vrk / tilaisuus 
la–su  60€ / vrk / tilaisuus 
viikko (7vrk) 320€. 
 

Jäsenille: 
su–pe 15€ / vrk / tilaisuus 
pe–la 25€ / vrk / tilaisuus 
la–su 25€ / vrk / tilaisuus 
viikko (7 vrk) 100€. 
 

Varaukset:  Martti 0400 795902 
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Jäsenmaksut  
 
Maksamalla jäsenmaksun tuet vireää 
toimintaa kyläyhteisömme hyväksi.  
Henkilöjäsenmaksulla saat jäsenedut 
henkilökohtaisesti. Perhejäsenmaksu 
kattaa samassa taloudessa asuvat per-
heenjäsenet. 
 

Varsinaiseksi jäseneksi voivat liittyä Kylä-
parin alueella asuvat tai täällä maata/
kiinteistön omistavat henkilöt tai perheet. 
Kannattajajäsenyys on tarkoitettu pääasias-
sa alueemme ulkopuolella asuville. Kannat-
tajajäseniksi johtokunta voi hyväksyä myös 
yhteisöjä. 
 
Jäsenmaksut ovat edelleen ennallaan: 
 

Varsinainen jäsen: 
- henkilöjäsen 12€/henkilö 
- perhejäsen 20€/perhe 
 

Kannattajajäsen: 
- henkilö tai perhe 30€ 
 

Maksa jäsenmaksu mahdolli-
simman pian! 
 
Hyödynnä jäsenetusi! 
Jäsenenä saat tuntuvan rahallisen edun 
Rantapirtin ja saunan vuokrassa. Huo-
maa myös, että jo kevättalven laskettelu- 
ja kylpyläreissulle jäsenet pääsevät il-
man kyytimaksua!  
 
 

 
 

Ekopiste 
 
Heinäjärven koulun ekopiste on 
edelleen kyläläisten käytössä. 
Ulkorakennuksen pihalla on jäte-
paperia varten vihreä jätesäiliö, 
jota J. Hirvonen Oy tyhjentää 
kahden viikon välein. 

Kyläparin tili 
  
Kyläpari ry:n tilille 515304-481846 
voit maksaa jäsenmaksut, avanto-
maksut sekä saunan ja Rantapirtin 
vuokrat. 
 


